

Tiszántúli Hírlap

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ES NYOMDA:
JÓZSEF KIRALYI HERCEG-UTCA 2. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.
SÜRGŐNYCIM: TISZÁNTÚLI HÍRLAP DEBRECEN

ESTI UJSÁG
POLITIKAI NAPILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: HAVONTA 40.000 KORONA,
NEGYEDÉVRE 120.000 KORONA. EGYES SZÁM ÁRA:
2000 KORONA. KÜLFÖLDRE AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK
KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK ÁRA HÉTFŐN 2500 K.

VII. ÉVFOLYAM 93. SZÁM

DEBRECEN, 1926. APRILIS 25. VASÁRNAP

8 OLDAL 2000 KORONA

Igy élni nem lehet

Szinte tüntetőleg sokszor írjuk le ennek a mondatnak az értelmét, amikor a napi események nagyon is változatos fordulatain elmélkedve, a mai kor emberének és ennek a meggyötört nemzetnek lelki világát rajzoljuk le. Gazdasági megkötöttségben vergődő és ideáljait vesztő nemzedék sorvad és pusztul itt ezen a gyönyörű földön halálos bizonyossággal. Hogy ezt a pusztulást azután magunk is elősegítjük és siettetjük esztelen viselkedésünkkel, örült módra keresve és kielevezve azt, ami egymástól bennünket elválaszt az csak teljesebbé teszi tragikus bukásunkat.

Csodálatos dolog, Magyarország miniszterelnöke, tegnapelőtt elmondja eddig elmondott beszédeknek legszebbikét és kétségtelenül a legmélyebben szántót és sem a napi sajtó, sem a közvélemény nem figyel fel ezekre az intő szavakra olyan mértékben sem, mint amennyit nálunk egy nemzetgyűlési ügyes szótorna, vagy egy közéleti botrány szenzációjának újabban ki pattanó részlete kívált.

Pedig az a beszéd, amit Bethlen a Tisza Emlékbizottság lakomáján, a Tisza-serleggel a kezében elmondott, méltán megérdemli a közfigyelmet, megérdemelné, hogy magunkba szállva, annak igazságaival megtelítsük a lelkiünket és így meg tisztulva, keresve-keressük az utat, amely bennünket a szörnyű bukásból kivezet. Magyarország miniszterelnöke mondja emelkedett hangon, a napi politika csuf tülekedéseitől teljesen elvonatkoztatva, amikor a magyar jövőt kiemeli: „hogy az, ami ma van, állandó nem lehet, nemcsak azért, mert így élni nem lehet, mert ez nem élet, hanem lassu sorvadás, halál és pusztulás nemcsak reánk, hanem mindnyájunkra nézve, mert az új idők piros színe harizontján új viharok jeleit látjuk, amelyek könnyen elsöpörhetik mindazt, ami ma van, mint kártyavárat, amelyet a rövidlátó emberek tákolnak össze”.

Ritkán mondott egy ország miniszterelnöke nemzetének ilyen komor, ilyen zord veretű szavakat, mint tegnapelőtt Bethlen a magyar ságnak. Mintha Széchenyi István komor jóslatait hallanók, vagy Vörösmarty velőket rázó sikolyát: oda lett az emberek vetése. A vezéreknek nagyon nagy okuk van arra, amikor eltérnek a szokásos formától, hogy a harcra készülő sereget a győzelem kedvező esélyével lelkesítsék. Nagy okuk van arra, amikor azt mondják a bukás a vereség, a pusztulás, a halál áll előttetek, hacsak végső erőfőket lat bavevte, mindnyájan egy gondolathoz visszafordulva, a győzelem szent hitével nem indultok a nagy leszámolásra.

Bethlen emlékbeszédének minden mondata komor memento a ma-

„Bűncselekményekre nem kreáltak nemzetközi bíróságot”

Nagy Emil a francia miniszterelnök fenyegetéséről -- Már 40 napja tart a költségvetés vitája -- Az ellenzék az esküdt-szék visszaállítását kívánja

Budapest, április 24. Egységespárti körökben felhaborodással tárgyalják Briand beszédét, amelyben azt jelentette ki, hogy ha a franküggyben a bírói ítélet nem lesz kielégítő, akkor a francia kormány az ügyet a nemzetközi választott bíróság elé viszi.

Az a vélemény alakul ki, hogy Briandnak ez a fenyegetése befolyásolni akarja a magyar bíróságot és arra akarja terrorizálni, hogy szigorú ítéletet hozzon. Ez pe-

dig mélyen sértő és a magyar szuverenitásba ütköző felfogás, mert Briand fenyegethet a kormány, vagy hatóságok intézkedésével szemben, de nem bírói ítélettel szemben, melynek mikéntjére senkinek a világon és így a magyar kormánynak sem lehet befolyása.

Hír szerint a parlament legközelebbi ülését ez a kérdés foglalkoztatja és állítólag tegnap este ebben az ügyben tanácskoztak a minisztertanácsban is.

Nagy Emil nyilatkozata

Budapest, április 24. A nemzetgyűlés folyosóján különösen az ellenzéki képviselők között élénk megbeszélés tárgya volt Briand francia miniszterelnök tegnapi beszéde, melyben egyik szocialista képviselőnek információjában adott válaszában a magyarországi franküggyről nyilatkozott. Az ellenzéki képviselők bizonyos kombinációkat fűztek Briand ama kijelentéséhez, hogy abban az esetben, ha a franküggy lefolyása nem mutatkoznék kielégítőnek, akkor Franciaország a nemzetközi bíróság elé terjeszti az ügyet.

E kérdés kapcsán az újságírók Nagy Emil nemzetgyűlési képviselőhöz fordultak, aki különösen nemzetközi jogi és általában külföldi gazdasági kérdésekben elég

nagy szaktekintély a nemzetgyűlésen.

Nagy Emil kijelentette, hogy véleménye szerint Briandnak a beszédét bizonyára elferdített formában kaptuk meg a sajtó útján Párisból, mert ilyen kijelentést nem igen tett a francia miniszterelnök. Olyan nemzetközi bíróság ugyanis, amely bűncselekmények kivizsgálására, illetve ítélethozatallal foglalkoznék, egyáltalában nincs. Bűncselekményekre nem kreáltak nemzetközi törvényszéket.

Véleménye szerint Briand beszédének ez a része úgy értelmezendő, hogy amennyiben a franküggyben hozott ítélet nem felel meg felfogásunknak, akkor a francia kormány esetleg a Népszövetséghez fordul a bűncselekmény büntetésének szigorítása céljából.

A nemzetgyűlés mai ülése

Budapest, apr. 24. A nemzetgyűlés mai ülést fél 11 óra után nyitotta meg Scitovszky Béla elnök.

Az első szónok Fröhvirth Mátyás, rámutatott arra, hogy ma az emberiséget három válság foglalkoztatja. A parlamentáris válsága, a gazdasági

válság és a harmadik, a legnagyobb és legsúlyosabb, az erkölcsi válság. — A legnagyobb kárt ez utóbbi okoz. Erre vezethető vissza az öngyilkosok nagy száma is.

— Az emberek elvesztették itélő képességüket és ma már minden kicsi-

gyarsághoz, hogy szálljon magába, ha nem akar más nagy és hatalmas nemzetektől függő kérészetben sínylő rab rab nemzet fia lenni, ha nem akar együtt élni a minket gyűlöllő kis nemzetekkel. — valamelyes föderaliztikus államformában, mint egy megunt házasságban az egymást gyűlöllő, de egymástól elválni nem tudó házasságfelek.

Bethlen az új idők piros harizontján új viharfelhők gomolygását látja és hívja, invokálja nemzetét, hogy minden mellétekinté-

tet félreteve, fogjon össze itt minden magyar, mert csak így, önfegyelmével, elszántsággal és áldozatkészséggel vezethető ki ez a nemzet abból a katasztrófából, amelybe a féktelen gyűlölet és önhibája sodorta.

Igy és csakis ezen az egyetlen módon jöhet az élet új reménye. Minden más út a halálhoz vezet, de még nem ahhoz a nagyszerűbb, amelyet a költő megénekelt, hanem a dicstelen, lassu sorvadáshoz.

nyes dologért gyilkolnak. Arra kéri a sajtót, hogy óvatosan kezelje az ilyen gyilkossági vagy öngyilkossági eseteket ne színeze ki őket, mert ez más hasonló eseteket von maga után.

— A parlament életében rossz a teletika. Karácsony óta a franküggyel foglalkozik a Ház, pedig ehelyett a szociális javaslatok egész sora vár megoldásra. Rámutat arra, hogy Angliában 4 nap alatt keresztül engedték a költségvetést, nálunk pedig 40 napon keresztül folyik a szalma eséplés. Ami az utóbbi napokban folyik a parlamentben, az a legnagyobb destrúció volt.

Ezután Jászai Samu beszédére reflektált. A bolsevizmus vadját nem ok nélkül emlegetik. A szociáldemokrata párt képviselői között 12 vannak, akik résztvettek a kommun szervezetekben.

A szociáldemokrata párt éveken keresztül küzd az emigránsok hazajövetelért, addig azonban, amíg a keresztény polgárság képviselői ülnek a parlamentben, nem lehet elérni azt, hogy azok, akik a bolsevizmus alatt embe- reket gyilkoltak, itthon szabadon sétáljanak. Ezekben látja magyarzatát annak, hogy a szociáldemokrata pártot a bolsevizmussal vádolják.

— Ha a szociáldemokrata párt Jászai megértő álláspontjára helyezkedne — meg volna a lehetősége arra, hogy kompromisszumos alapon letárgyalja a Ház a szociális javaslatokat. Sürgőti a szomszéd államokkal való kereskedelmi szerződés mielőbbi megkötését. Erre vonatkozólag határozati javaslatot terjeszt elő.

A közmunkákról szól, megemlíti, hogy egyes közüzemek költségeiket vesznek fel az államtól és ahelyett, hogy ezeket az összegeket közmunkákra használnák fel, azt bankokba helyezik és ott gyümölesztetik. — Ezeket a vissznéléseket meg kell szüntetni.

Végül határozati javaslatot terjeszt elő, mely szerint utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt, hogy a földreform által kiosztott házhelyek tulajdonosainak támogatására 5 millió aranykorona összeget tetemesen emelje fel, hogy a falusi nép lakásinségén enyhíthessen. A költségvetést elfogadja.

Esztorgályos János a következő szónok. Válaszol Fröhvirth Mátyás beszédére és hangsúlyozza, hogy a szociáldemokraták sohasem akarták és ma sem akarják a bolsevizmust. Sőt ez ellen minden erjükkel küzdenek. A következő határozati javaslatot terjeszti elő: Utasítsa a nemzetgyűlés a kor-

mányt, hogy terjesszen elő törvényjavaslatot az általános titkos választójog törvénybeiktatásáról, — a köztörvények reformjáról, kivételes törvények hatálytalanságáról, az esküdtzéki bíráskodás vizsgálatairól, az állampolgárság és a honosítás rendezéséről, a politikai büncselekményekre vonatkozó büntetőjogi és a fegyelmi útján elbocsájtottak fegyelmi ügyének revíziójáról.

Utassítsa továbbá a nemzetgyűlés a kormányt, hogy gazdasági adóügyet és szoros politikai vonatkozású törvényjavaslatot terjesszen a Ház elé. Egyben megfelelő munkásvédelmet, progresszív adózást kíván. 31 pontban sorolja fel az általa beterjesztetni kért törvényjavaslatokat.

Irodalmi délután a Dóczi-ban

A Dóczi-intézet leányközépiskolai igazgatója a nagy szünet elején, a vizsgák izgalmai után, az Alpokba szándékozik kirándulni a felsőbb osztályok növendékeivel. Hogy e rendkívül tanulságosnak ígérkező kiránduláson az anyagiakkal nem rendelkező tanulók közül is mentül többen is részt vehessenek, a kirándulás alapjára e hó 28-án, szerdán délután 5 órai kezdettel irodalmi délutánt rendez az intézet dísztermében. Az előadáson Szondy György leányközépiskolai tanár fog előadni Áprily Lajosról, a legújabb erdélyi lírikusról. Az előadás keretében Áprily-verseket szavalnak a következő növendékek: Aradi Vilma, Kovács Olga, Lengyel Olga, Kulcsár Margit, Leövey Klára, Grünhut Márta, Kölesey Klára, Dapsy Viola, Pap Kató. — Énekszámokkal szerepel a kollégiumi kántus és a VII. osztály énekkara. A belépő jegyek árai: I. rendű ülőhely 15.000 K, II. r. ülőhely 10.000 K, állóhely 5000 K. Jegyek válthatók az előadás napján a pénztárnál, előjegyezhető az intézet portánál kitett íven.

Május elsején tilos minden gyülekezés

Budapest, április 24. A kormány, mint tudvalevő, minden május elsejére bejelentett gyűlést, vagy felvonulást megtiltott. Így nem tarthatják meg a szocialisták sem a tervezett gyűléseit. Teljesen egyenlő elbánásban részesítették azonban az összes egyesületeket is és így a belügyminiszter a Faluszövetségnek kérelmezett gazdasági gyűlést sem engedélyezte.

Ki-ki párjával

kap remekbe készült cipőket a legolcsóbb áron a

Korzó cipőáruházban,
Piac uca 16.
(Alföldi Takarékpalota.)

Csipke áruház
kizárólag
Csapó-u. 1. sz.
Megbízható, ojeső árainál közismert

Letartóztatták az Építő Bank vezérigazgatóját

Megvesztegetés gyanuja merült fel ellene - A katonai hatóság a polgárral karöltve folytatja a nyomozást

Budapest, április 24. Mint értesülünk, a rendőrség lefoglalta a Földbirtokok Szövetkezetének és az Építő Banknak az összes könyveit és levelezéseit. Ez azért volt szükséges, mert Haas Béla igazgató, aki a hadsereg szállítványához szükséges sok milliárdos befektetéshez igénybe vette az Építő Bank segítségét is.

Ugy a polgári, mint a katonai nyomozás széles körben folyik ez ügyben.

Budapest, április 24. Csáky Károly honvédelmi miniszter kijelentette, — hogy a szállítási visszaélések ügyében az egész vizsgálat az ő feljelentésére indult meg. A rendőri nyomozás már abban a stádiumban van, — hogy megfelelő adatokhoz jusson és annak alapján a legszigorúbb vizsgálat induljon meg annak a felderi-

tésére, hogy ebben az ügyben kik szerepelnek.

Budapest, ápr. 24. Az államrendőrség főkapitánysága a magyar országos tudósító útján a következőket közli: A rendőrség Hass Béla szövetkezeti vezérigazgatót megvesztegetés gyanuja miatt előzetes letartóztatásba helyezte, mert Szilágyi Gyula és Vécsey főtanácsnokokat, hadbírókat több ízben megajándékozták. Ezek során a katonai ügyészség Szilágyit és Vécseyt letartóztatta.

A napi sajtóban megjelent túlzott híresztelésekkel szemben a nyomozás nagyobb arányú visszaéléseket még nem állapított meg, ez a további nyomozás feladata lesz tisztázni.

Hollandiai folyóirat Magyarország ujjáépítéséről

Rotterdam, április 24. Az Olkonisch Statistische Berichte, Hollandia legelőkelőbb közgazdasági folyóirata legutóbbi számában hosszabb cikket közöl Buday Kálmán tollából Magyarország ujjáépítéséről. A cikk Smid főbiztos nyilatkozatát használja fel, amely szerint Magyarország gyorsan halad a teljes ujjáépítés felé. Részletesen tárgyalja a szanalás legutóbbi eseményeit és ennek során

leszögezi, hogy bármennyire is ki akarják használni a frankügylet Magyarország külföldi hitelének a megígására, a magyar gazdasági élet stabilizációját állandóan meg fogja tartani. Magyarország gazdasági szanalásával is foglalkozik a cikk és ismerteti a beruházási programját és Magyarország további hitelígényeit.

A Jótékony Nőegylet nagyszabású virágnapja

Május 2-dikán lesz sorsolással egybekötve

A Jótékony Nőegylet sorsolással, cserékészkes zenés felvonulásával és produkciókkal, katonai és cigányzenével virágnapot rendez máj. 2-án újból felállítandó árvaháza alapja gyarapítása ra. A szokásos urnák nyolc helyen lesznek felállítva, u. m.: Nagyalomás előtt, Piac-Szentanna-u. sarok, ahol Zoltán Ödönne urna csoportja, a Passage előtt, ahol Sas Béláné és Pápai Józsefné csoportja, a városfő előtt, ahol dr. Szabó Gusztávné és Ferencyné urnák csoportja, az Arany Bika előtt, ahol Bárdos Gézné csoportja, a Piac-Csapó-u. sarok, ahol V. Nagy Endréné és Fischer Imréné csoportja és Csapó-Rákóczi-u. sarok, ahol Kohajdáné urna csoportja vezet a gyűjtést, a Nőegylet választmány és urleányok segítségével. A Nagyalomásnál Maizner Jánosné csapatja. A napnak kimagasló része a sorsolás lesz, amit két helyen a Debrecen iElső Takarékpénztárban Fráter Erzsébet elnök vezetésével és a Hegedűs papírkereskedés bejáratá-

ban Sass Béláné alelnökönő vezetése alatt bonyolítanak le.

Ötezer nyerepmintyárgy — köztük igen sok szép és értékes — lesz nyerhető 1000 koronás jeggyel, amit részben városunk kereskedői, de nagyobb részt a Nőegylet tagjai adtak össze. — Lesz sok csinos kézimunka, dísztárgyak, élelmi szerek, italok, ruházati cikkek, cserepes virágok stb.

Tehát melegen ajánljuk a kedves alkalmat a n. é. közönség figyelmébe. A sorsolás reggel 9 órakor kezdődik és tart délután 6 óráig. Az utcai gyűjtés csak délig fog tartani.

A szépen feldíszített sátrakban a Nőegylet választmányi tagjai megváltó jelvényeket és virágot árusítanak. Lesz cigány és katonai zene, azonfelül lesz nagy cserkész és levente felvonulás zenével, délelőtt 11—12 óra között.

A Nőegylet választmánya buzgólkodik azon, hogy a gyűjtő-nap minél fényesebb és eredményesebb legyen.

Legmagasabb csiraképeség és fajtisztaság

jellemzik magvainkat. Eppen ezért a mezőgazdát a terményeinél, a kertészt és a háziasszonyt a veteményes és virágos kertjében nem érheti csalódás, ha magvainkat veti el. A legnevesebb kolland, német, olasz és francia termelőkől származván a legmagasabb igényeket is kielégítik. — Kérjen mindenütt eredeti **Kontsekkéle magot!**

Kontsek Géza k. r. t.

Főüzlet: Kossuth-u. 15.
Telefon: 22.

Fióküzlet: Piac-u. 22—24
Telefon: 1003.

Arany Bika nagyszálló

legjobb fajborainak uccai eladása olcsó áron. — Bejárat a szálló halljában

Kiváló asztali bor 1 liter	14,000 K
Riziing 1 palack	21,000 K
Furmint	21,000 K
Szklabor	21,000 K
Badacsonyi	21,000 K
Eikavér	21,000 K
Egri Vörös Cabinet 1 palack	21,000 K
Menyecske 1 palack	21,000 K
IV. Károly király hagyatékából	
Tokaji peccenyebor 1918. 1 palack	35,000 K
Mádi Szamorodni 1920. "	35,000 K
Tokaji Szamorodni 1917. "	35,000 K

A hadikölcsön-kötvények valorizálása

Budapest, április 24. A hadikölcsön kötvények valorizálásra megalakult mozgalom vezetői most azon fáradoznak, hogy megállapítsák legalább hozzávetőlegesen, milyen összegre rúgnak a hadikölcsön kötvényekbe befektetett árvák pénze. Az adatok feltárásával akarják a pénzügyminisztert meggyőzni a valorizálás szükségességéről. Amint ezzel a munkával elkészülnek, a jövő hét folyamán egy nagyszabású gyűlés megtartását tervezik.

Zürichi zárlat:

Páris 1740, London 2517 háromnegyed, Newyork 517 háromnegyed, — Brüsszel 1840, Milánó 2082, Hollandia 207.80, Berlin 123.27.5, Bécs 73.02.5, Szófia 375.5, Prága 1534, Budapest 72.5, Belgrád 911.5, Bukarest 200.5.

Ferencvárosi sertésvásár

Irányzat lanya, a forgalom csekély. 76-os tv. buza 405—407.5, felsőtiszai 402.5—405, fehérn., pestm., dunántúli 400—402.5. 78-as tv. 412.5—415, felsőtiszai 410—412.5, fehérn., pestvidéki, dunántúli 407.5—410, rozs 230—35, tak. árpa 230—50, sörárpa 280—325, zab 252.5—62.5, tengeri 197.5—200 korpá 175—77.5.

Ferencvárosi sertésvásár:

Nyílt vásáron összes felhajtás 266, eladatlan maradt 240. Árak: zsir sertés I. öreg 17.5—18, II. 16—16.5, — fiatal nehéz 19—10.5, közép 18.5—19, könnyű 14—15.5, szedett. közép 17—18. Zártvásáron egyáltalán nem volt forgalom, az irányzat élénk.

Debreceni sertésvásár.

A mai kövérpiacon a felhajtás 500 darab körül volt. A vásár tartama alatt mindvégig élénk érdeklődés mutatkozott. Prima sertés különként 16—17 ezer, közepes 15—16 ezer, silány 13 ezer koronáért kelt.

A sovány piacon a felhajtás 1000 darab sertés körül volt. A hizónak va 16 sertésért álsúlyban különként 13—18 ezer korona között fizettek.



Dr. Fényes Endre Takó Ferencz előleletéről

Néhány debreceni reggeli lap ma reggeli számában pozitívumként közölte azt a hírt, mely szerint dr. Takó Ferenc volt vizsgálóbíró segédét az oláh bíróság egy ízben már elítélte. Ezzel a hírrel kapcsolatban lapzártakor alkalmunk volt beszélni Takó Ferenc megbízott képviselőjével dr. Fényes Jenő ügyvéddel, aki a következőket mondotta:

— Egy távol levő emberrel szemben a vádemelés mindig könnyebb, éppen ez az a körülmény, ami különösképpen nagy objektivitásra kötelezi az újságírókat.

— Minden rendelkezésemre álló anyag egybevetésével vontam le azt a megállapítást, mely szerint ki zártan tartom, hogy dr. Takó Ferenc előleletében ott lennének azok a foltok, melyeket most oda fröcsentenek. Ellenben mindenkinek meglehet a véleménye arról, hogy a dolog ilyen beállítása nélkülözi az objektivitást.

Mi a magunk részéről figyelemmel kísérjük ennek az ügynek minden momentumát és bizonyosra vesszük, hogy rövidesen meg tudjuk világítani ennek az egész szenzációs bűntudatnak a hátterét.

György napja Debrecenben

Debrecen városánál több közelet előkelősége ünnepel ma: a sok Györgynek akad elég sok tennivalója. A sok szerenese kívánat, áldomás, felköszöntő és jókívánság — csöstől-ösövestől szakad ma a Györgyök fejére.

A város szintén ki tett magáért, hiszen közfelfüggetlen és közszereletben álló polgármesterét szintén Györgynek hívják. A tanács testületileg kereste fel városunk vezetőjét, akit mélyen meghatótt a szeretetnek és ragaszkodásnak ez az őszinte kifejezése. Magass György polgármesternek a tanács küldöttsége válogatott szavakkal tolmácsolta a névnap alkalmából érzett gondolatokat és annak őszintén átérzett kívánalmának adott kifejezést, hogy még sokszor lesz alkalmuk és módjuk hasonlóképpen bekopogni.

A polgármester a meghatótságtól elfogódottan köszönte meg a szerenese kívánatokat.

Ugyancsak ma ünnepezték Koós György járásbírósi elnökhelyettes is, akit sokan kerestek fel jókívánságaikkal.

Megemlítjük itt, hogy Czíppott György ny. kuriai bírót is számosan keresték fel tisztelői és barátai.

Már köztudomásu, hogy a nyugalmazott főtisztviselők közül alakult

Tűz'

tüzelőanyag kereskedelmi vállalat
Püspöki palota I. emelet 22.
(Nagytemplom felől)

Telefon 3-53. sz.

a legolcsóbb tüzelőanyag beszerzési forrás.

Hírek a debreceni dohánygyár üzemének beszüntetéséről

Pár nap óta tartja magát az a hír, hogy az egyes közüzemeket leépítik, vagy esetleg teljesen meg is szüntetik. A debreceni dohánygyárra vonatkozóan is olyan hírek kerültek forgalomba, hogy rövid időn belül teljesen megszüntetik üzemét.

A hír valódisága után tudakozódva, ma délelőtt érdeklődtünk a debreceni dohánygyár helyettes igazgatójánál, aki a következőket mondotta:

— A napokban lent járt Tömörly államtitkár és két miniszteri tanácsos, a debreceni dohánygyár telepén s a bizottság megejtette a szokásos vizgá-

latot. A leépítésről, illetve a debreceni dohánygyár üzemének teljes beszüntetéséről tudomásom nincsen s egyébként is felhatalmazás hiányában ez irányban érdemileg nem nyilatkozhatom.

A debreceni dohánygyár helyettes igazgatójának bizonytalan válasza a dohánygyár üzemének beszüntetéséről szóló híreket nem cáfolta meg teljesen s így nem tudunk betekinteni bizonyosra mondani, hogy a debreceni dohánygyár ezután is fog-e szivarok és cigaretták gyártásával foglalkozni vagy sem.

Hetvenöt ajánlat érkezett be a Szent-Anna uccai városi bérpalota építésére

A debreceni Tóth és Sebestyén és a gödöllői Kovács Kocsár a legolcsóbbak

Ma délelőtt 10 órakor kezdtek meg a Szent Anna-utcai bérház építési pályázatára beérkezett ajánlatok felbontását a városháza tanácstermében. — Nem kevesebb, mint 75 vállalkozó adta be pályázatát a több mint 10 milliárd értéket képviselő nagyszabású közmm-kára.

Pillanatnyilag szinte lehetetlen áttekinteni a 22 szakra felosztott árlejtési tárgyalás eredményét.

A nagy munkáinségre jellemző, hogy a 75 ajánlat közül mintegy 30 százaléka a pályázóknak az ország különböző részein lakó cégekből került ki. Az ajánlatok zöme egyes szakonként kívánja elnyerni a mun-

kalatot, de négyen az egész építést elvállalnák

Kopeczky Paul Budapest 15 milliárd 779 millióért, Fehér és Ritter 14 milliárd 466 millióért, a „Stabil” Rt. 15 milliárd 996 millióért, Tóth és Sebestyén 12 milliárd 685 millióért hajlandó felépíteni a 3 emeletes bérpalotát.

Az összes ajánlatok közül a legolcsóbb a Kovács Kocsár gödöllői építész ajánlata, bár ő a szerelési és vízvezetési munkákat nem vállalja el.

Az ajánlatok sorsa felett a legközelebbi tanácsülés javaslata alapján a jövő hét elején összehívandó közgyűlés fog dönteni.

A miskolci ügyvédi kamara tagjai inkollegialitása ellen

Miskolc, április 24. A miskolci ügyvédi kamara legutóbbi közgyűlésén páratlanul heves és indulatos felszólalások formájában tették szövé, hogy ya békebeli vívmányokhoz képest az ügyvédi társadalom nívója alaposan csökkent. Az ügyvédi kar tagjainak száma megnövekedett, ezzel szemben sokkal kevesebb per van, mint a boldog békeidőben, a Pató Pálok korszakában volt.

Az ügyvédek túlnyomó része igen súlyos anyagi nehézségekkel küzd és csak a nagyobb irodák dicsekedhetnek azzal, hogy teljes anyagi függetlenségnek örvendenek. A felszólalások az ügyvédi kamara érellyes közbelépését sürgették ebben az ügyben.

Most az elmúlt napokban Forgács Dezső dr. kamarai titkár és Glós Károly dr. kormányfőtanácsos, elnök, az ügyvédi kamara választmányá-

nak elhatározása után igen célszerű határozott és érellyes intézkedést fogantatosítottak. Hirdetmény útján közölték az ügyvédi kamara tagjaival, hogy a legutóbbi közgyűlésen elhangzott felszólalások után fokozott eréllyel óhajtja az ügyvédi kamara választmányja az ügyvédek erkölcsi nívójának emelését biztosítani és ezért minden rendelkezésre álló eszközt igénybe fog venni.

Miután az ügyvédeknek az ügyfelek utáni versengése sajnálatos módon — igen egészségtelen konkurenciára vezetett és így többek között elodódott hogy az egyik ügyvéd borbélyműhelyben hirdette irodáját, az ügyvédi kamara arra kéri az ügyvédeket, hogy az ilyen sajnálatos eseteket jelentsék be, mert fegyelmi uton feltétlenül el akarnak jární az ilyen kamarai tagokkal szemben.

Kéri a testület, hogy jelentsenek min

Ingyen életnagyságu fénykép!

Ingyen életnagyságu fénykép!

Neumann Nándor festék-kereskedése

Csapó-utca 8. szám.

Minien 50,000 korona vásárlás után egy életnagyságu fényképnagyítást ad t. vevőinek ingyen, csupán a paspartu keretezésért fizet 60,000 koronát.

Dugulás, aranyeres bántalmak, máj és lépduzzadás, há- és derekiájás

ellen a természetadta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, biztos segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a FERENC JOZSEF víz alhasi megbetegedések eseteiben is gyorsan és mindig enyhén hat Kapható gyógyszerárakban, drogueriákban és fűszerüzletekben.

den olyan esetet a kamarának, amely alkalmas arra, hogy az ügyvédek tekintélyét csökkentse, kerüljék az ügyvédjelöltek albejegyzését és komolyan viselkedjenek kartársaik költséghatási ügyeiben.

A rokkant-sorsjáték huzása

Csütörtökön tartották meg a Rokkantsorsjáték főhuzását, melynek eredménye a következő: az autót az F 158.538. a motorkerékpárt a C 56.065, a zongorát az F 17.951, az ezüst evőeszközt a D 20.323, az ebédli butort az A 44.517, a traktort az E 88.607, a női bundát a C 63.901, a vetőgépet a D 120.027, az ezüstkészletet az A 13.727, a duplacsövű fegyvert az A 95.063, az ezüsttálcaát az E 95.629, az ekéket a D 111.538, C 127.317, C 34.001, E 54.427, F 111.392, a női selyemruhákat B 88.586 D 111.944, F 137.378, D 169.489, F 155.230, a férfiruhaanyagot az F 157.376, F 14.584, C 71.676, E 158.631, D 74.479, a női cipőket az A 78.850, B 78.850, C 78.850, D 78.850, E 78.850, F 78.850, A 176.566, B 176.566, C 176.566, D 176.566, E 176.566, F 176.566, A 154.623, B 154.623, C 154.623, D 154.623, E 154.623, F 165.623, A 33.487, B 33.487, C 33.487, D 33.487, E 33.487, F 33.487, C 146.932, a férfi cipőket az A 30.380, B 30.380, C 30.380, D 30.380, E 30.380, F 30.380, A 131.056, B 131.056, C 131.056, D 131.056, E 131.056, F 131.056, A 57.556, B 57.556, C 57.556, D 57.556, E 57.556, A 10.346, B 10.346, C 10.346, D 10.346, E 10.346, F 10.346 és a B 136.290-es számú sorsjegyek nyerték. Kétszáz ezer korona értékű tárgyat nyert: 10.870—48.870-ig és 90.870—17.870-ig minden 870-el végződő sorsjegy. A nyereményeket az Andrássy ut 8. sz. alatti irodahelyiségben adják ki.

x Megérkeztek a Jegujabb dívatul angol szövegek. — Szabó László úr szabó, Széchenyi- utca 1.

— Az ev. templomban az istentiszteletet f. hó 25-én vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző végzi.

Férfi ruhavásznak,

zeugok, valamint női eponge vásznak, nagy választékban és olcsó árban beszerezhetők

BAGI LAJOS

rőfős és rövidítu üzletben
Batthány ucca 6. szám.

Legnagyobb női és férfi kalap raktár

M. NAGY MIHALY

kalapos mesternél
Csapó-u. 17. (színházi átjáró)
Telefon 10-38.
Alakítások szakszerűen eszközöltetnek. Kitüntetve aranyéremmel.

A NAP HIREI

— **Az Urleányok kongregációjának műsoros délutánja.** Már hirt adtunk arról a műsoros délutánról, amelyet a „Svetits-intézet”-i Urleányok kongregációjának Missiók szakszervelete rendez a pogányok között működő missiók javára **április 25-én vasárnap d. u. 5 órakor a róm. katolikus főgimnázium dísztermében,** melynek műsora a következő: 1. Enek (Oh tárd ki karjaid), szövegét írta Erzsébet királyné, zenéjét szerző Sztanih Gusztáv. — 2. Megnyitó. Tartja: Fejér Imre prézes. — 3. Mind-szenty Gedeon: Magányomban. Szavalja: Pianovszky M. — 4. Felolvasást tart a missiókról: Dr. Neuhauser Ilona tanárnő. — 5. Sugár Béla: Kirakat előtt. (Jelenet.) Előadják a gyakorló isk. növendékei. — 6. Tsvolszky: Moshan. Zongorán előadja Piribauer Aranka. — 7. Belgium hitéletét és missiók tevékenységét ismerteti: Czelsz Mária. — 8. Enek. Előadják: Lezniczky Gizi, Porcija Dorottya, Balog Lenke és Turesányi Irén. — Jegyek ára: 5000 korona, melyet a perzstárnál fizetnek be.

**Női Gyökér-kalap
50 ezer kor.**

Kalapüzem

Piac-utca 9.

— **Meglopták, amíg dolgozott.** Szabó Imre máv. kolóniabeli lakos feljelentést tett a debreceni rendőrségen ismeretlen tolvaj ellen. Az ismeretlen tettes — mikor ő munkába távozott — az ágy mellett felakasztott sötétkék kabátjának zsebéből kilopta a tagsági könyvében levő aranyait és 395.000 korona készpénzt. A lopást akkor vette észre Szabó Imre, amikor délután 3 órakor visszafért a munkából. Rögtön megtette feljelentését a vakmerő tolvaj ellen. A nyomozás folyamatban van.

műtőorvos rendelőjét Ferenc József-ut 49. számú házába helyezte át.

— **Orvosi hír.** Dr. Sarkadi Sándor

— **Sesztina Jenő,** az új kamarai elnök képével s méltatásával, dr. Radó Rezső gyönyörű emlékszerzővel, vállalkozói ipari, kereskedelmi hírekkel, kényszerregységi hírekkel, tiszántúli megyék, városok közgazdaságával, pénzügyekkel, vállalatok híreivel, nagykereskedői árakkal, beszerzési források, rádió-rovattal, az előzetes heti rádió műsorról stb. jelent meg a Tiszántúli Ipar és Kereskedelem, ez a népszerű, népes, közgazdasági hetilap igen érdekes új száma. Előfizetési ára egy negyedévre mindössze ötvenezer korona. — Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, József kir. here-utca 1. Olvasók az egész Tiszántúli!

A dévai oláh-rendőrfőkapitány rablógyilkos fiát állítólag Debrecenbe hozták

A nyomozás eddigi adatai szerint Fodor Rózsi karcagi leányt is ő gyilkolta meg

Több mint három hete, hogy a Bihar hegység egyik legmagasabb pontján megtalálták Fodor Rózsi karcagi leány holttestét. Az eddigi nyomozás szerint a leány Bihar-püspökiben állítólag Pompilius Nikolaj a dévai rendőrfőkapitány fiával és még egy ismeretlen fiatalemberrel jött át a határon.

A két fiatalember közül az egyik volt azoknak, akik nemrég

Déván meggyilkolták Schulek Ferdinánd. A két fiatalembernek, akik név szerint Andrejku Pompilius és Tranka Valerius, a leány meggyilkolása után sikerült átjönni a magyar határon, de a magyar esendőrk Artánd mellett elfogták őket. A két elvetemült oláh fiatalember bevallotta a rablógyilkosságot és most mind a ketten a debreceni ügyészségi fogház lakója.

Május 16-án lesz a debreceni Piarista Diákszövetség ünnepélye

Az ünnepélyen Monsignore Orsenigo Cesare pápai nuncius is részt vesz - Művészi matiné a Csokonai színházban

A Piarista Diákszövetség — amelynek megalakulásáról már beszámoltunk — nagy ünnepség keretében fogja leleplezni a főgimnázium portabéjében a piarista hősi halottak emléktábláját s ugyancsak a Kalazanci Szent József szobrot.

Az ünnepségre lejön Monsignore Orsenigo Cesare, pápai nuncius a kíséretével.

Az ünnepély országos jellegű, a Piarista Diákszövetségek az ország minden részéből képviseltetik magukat, — ugyancsak a főváros és Debrecen város társadalmá is.

Az ünnepély május 16-án lesz megtartva.

15-én este érkezik a pápai nuncius és ekkor lesz az ünnepélyes fogadása az állomáson.

Másnap, 16-án reggel ünnepi szent misével kezdődik a program, amely jó idő esetén a főgimnázium udvarán lesz megtartva. A misét maga a pápai nuncius pontifikálja. Azután követ kezdi a szobor és emléktábla leleplezése.

A főgimnázium előcsarnokában, a baloldali feljárónál, a fal mélyedésében lesz beillesztve a két és fél méter széles és két méter 80 cm. magas márványtábla, amelyen a piarista hősi halált halt növendékek nevei lesznek bevéve. Az emlékmű két oldalán egy-egy örökké égő villanykörte fogja h

detni a hazáért hősi halált halt piarista növendékek emlékeztét.

A Kalazanci Szent József szobor az előcsarnok két feljárója között mélyedésben lesz felállítva egy méter magas talapzaton.

A főlirata a szobornak ez: „Kalazanci Szent Józsefnek, a kiváló pedagógusnak. Dr. Lindenberger János, apostoli helynök.”

A szobor az országos nevű szobrászművésznek, — aki a debreceni Kossuth szobrot is készítette — Margó Edének alkotása lesz.

A leleplezés után 11 órai kezdettel a Csokonai színházban matiné lesz országos, sőt európai hírv művészek közreműködésével.

Délután a pápai nuncius megtekinti a várost.

Este lámpionos menet és szerénád Monsignore Orsenigo Cesare tiszteletére. S ezzel befejeződik a nagyszabású program.

Másnap, 17-én délelőtt megtekinti a nuncius a Hortobágyot, délután vissza jön és délután az öt órai gyorsal vizsautazik Budapestre.

A részletes programot, valamint a délelőtti matiné műsorát — annak teljes megállapítása után — részletesen közölni fogjuk.

— **Levente értesítés.** F. hó 25-én az országos vásárra való tekintettel, Leventék kiképzése elmarad. Felügyelőség.

1 méter vászon 10.000 K
1 méter jó mosó delin . . . 12.000 K
1 pár selyem harisnya . . . 33.000 K

Szövetek, Crepppek, Kartonokban ujdonságok
:: érkeztek feltűnő olcsó árakkal ::

Benyáts Emil főtéri üzlete
DEBRECEN, Tisza-palota.

Dívné-kesztyűk

Schön Sándor
Debrecen, Piac-u. 14. (sapó-u. sarok)

(Párisi minták szerint) minden szín- és kivételben kaphatók esetleg rendezés rövid idő alatt készülnek kesztyű-, kötszer- és orvosi műszertárban

Leszállított árak mellett

Fest, mos, tisztít

HRABÉCZY

SZECHENYI UCCA 18.

1 férfi öltöny vegyileg tisztítva 80,000 K
Gallér és kézelők darabja 1,500 K

— **Házhelyigénylők figyelmébe** Debrecen sz. kir. város ház helyrendezési ügyében az Országos Földbirtokrendező Biróság 41846—1925. számú ítéletében elrendelt póteljárás tárgyalására határnapul 1926. évi április hó 29-ének d. e. 9 óráját Debrecen városháza közgyűlési termébe kitűzöm. Felhívom az eddig érdemesnek talált, de ház helyhez még nem jutott jelentkezőket, hogy csoportonként többségi határozattal válasszanak maguk közül szakértő tagot, aki a tárgyaló bizottságban érdekeiket képviselni fogja. Az eként megalakítandó választmányunk feladatát fogja képviselni, bejelenteni, hogy Debrecen sz. kir. város szabályozási vonalán belül, mely ingatlanokat tartanak a kérvényezők alkalmasnak megváltani a még szükséges ház helyekre. Dr. Vásárhelyi Béla kir. törvényszéki tanácselnök, a tárgyaló bizottság vezetője.

x **Katonai könyvtárságok.** Gyakorlati szabályzat 1—2—3—4. rész gyűjtemény, I. II. rész lovasság, katonai sporttársulat. Illetmény szabályzat, Gy. szab. tüzérség, Vonat-csapat, Híradó. Antalffy könyvkereskedésben.

z **A Debreceni Népszövetségi Hírelszöveket** folyó h 625-én, azaz vasárnap délelőtt 10 órakor tartja a katolikus Otthonban rendez évi közgyűlést, melyre t. tagjait tisztelettel meghívja.

x **Bán igazgató,** Barta fürdő főberlője olcsó áraival, utazási és vízumkedvezménynek nyújtásával könnyen hozzáférhetővé teszi fürdő használatát a gyógyulást keresőknek. Felvilágosító ismeretést lapunk más helyén közölünk.

x **A Rózsabokorkert a város legszebb kerthelyisége.** Május elsején nyílik meg ahol virágzó, pázsit és szökőkút teszi kellemessé a levegőt. Társaságoknak külön természeti szépségű fülkék, kint nő magyar konyha, tokaji borok, frissen csapolt sörök, elsőrendű zene, minden délután és este uzsonna, tánc a parkettes nagy teremben, társas tekejátékok. Május éjjelén reggel 5 óráig nyitva. Telefon 501. Tisztelettel Csapó László vendéglős, Szoboszlai-ut 43.

Tetőfedést

ereszcsatornázást és mindenféle bádagos munkát legolcsóbban készít BURG IGNÁC bádagosmester, Csapó ucca 11.

ALTESSE

Julia május 15.

Kiosztásra kerülnek:

1 julalom	á K	10.000,000
1 "	á K	5.000,000
5 "	á K	1.000,000
10 "	á K	500,000
50 "	á K	100,000

Ezenkívül mindenki, aki legalább 50 borítékot beküld, kap egy ajándéktárgyat.

Közérdekű levél

Vettük a következő levelet:

Nagyságos Reitz János urnak, a Tiszántúli Hírlap főszerkesztője, Debrecen.

Kedves barátom! A Tiszántúli Hírlap 1926. április 24. számában „Hajza a mikepércsi főjegyző ellen” cím alatt megjelent közlemény egy részében csekély személyiséggel — nevemmel — is foglalkozik.

A velem születet józsis s Debrecen város úri társadalmában megkövetelt modorom nem engedi meg, hogy a közleményre bármily irányú személyes vonatkozású nyilatkozatot tegyek.

Ügyvédi reputációm és a közérdek megóvása végett azonban szükségesnek tartom veled Hajdúvármegye Méltóságos Főispánjához ügyfeleim megbízásából általam szerkesztett memorandum szövegét másolatban közölni azzal a megjegyzéssel, hogy a memorandum és a küldöttség eljárásának eredményeképpen Tőkés Vince mikepércsi főjegyzőt a Főispán Úr ömértósága állásától már is felfüggesztette.

Eme levelemnek indoka is kizárólag az, hogy a közönséget érdeklő közügyekben egy komoly napisajtó közönségét minden személyeskedéstől menten tárgyilagosan informálja.

Kiváló tisztelettel vagyok kész híved:

Dr. Gévay Béla ügyvéd

A fentebb említett memorandumot — miután egy folyamatba tett fegyelmi ügyben, az iratok közlését a törvény tiltja — sajnos nincs módunkban leköszölni, annyit azonban közölhetünk, hogy Hajdúvármegye főispánja a memorandumban emelt vádak alapján Tőkés Vince mikepércsi főjegyzőt már a tegnapi napon felmentette. Dr. Gévay Béla szerkesztőségünkben ma megjelentén, elhárta, hogy őt ebben az ügyben semmiféle önző érdekek nem vezette, hanem kizárólag a közügy és az ügyvédi kötelessége által előírt szabályok.

Dr. Nagy Samu nemzetgyalázás miatt az ügyészségen is feljelentették

A Bagdi—Nagy Samu-féle ügyben egyre folyik a vizsgálat. Bagdi Antal hölgyfodrász ma délelőtt dr. Nagy Samu ügyvédet a debreceni ügyészségnél B. 1568—1926. szám a. államellenes bűncselekmény miatt feljelentette. A feljelentés szószentíri szövege a következő:

Tekintetes királyi ügyészség.

Debrecen.

Dr. Szentimrei Nagy Samu ügyvéd ellen feljelentést teszek, mert 1919. évben Kunmadarason vörös parancsnok volt, az ottani lakosokkal szemben államellenes bűncselekményeket követett el.

Nagy Samu volt az 50-es direktoriumnak az értelmi szerzője, mint vörös parancsnok a fákat kivágatta a református temetőben.

A birtokrendező bizottságnak szintén tagja és értelmi szerzője, vezetője volt.

A románok bejövetelekor megszökött, azóta Kunmadarason nem látták.

A szentimrei előnevet is hamisan használja. Erre nézve csatolom a kunmadarasi városháza nyilvántartó hiteles másolatának jegyzőkönyvi hiteles másolatát.

Tisztelettel kérem Berci Imre főbíró, Agoston Sándor és Szöllösi Imre nyilvántartó hivatalnokok kihallgatását.

Annak jellemzésére, hogy dr. Nagy Samu mennyire uri ember, kérem a tanúk kihallgatását, akik igazolják, hogy a forradalom alatt a Kunmadarásra befutó betegszállító vonatokon a súlyosan sebesült katonáktól is képes volt a pokrócot lelketlenül elszedni.

Mint hogy fentiek a bűnvádi eljárás okát képezik, tisztelettel kérem ellene a bűnvádi eljárást megindítani.

Debrecen, 1926. április 24-én.

Kiváló tisztelettel:

Bagdi Antal

hölgyfodrász mester.

Simonffy-utca 7.

Debrecen a vidéki vívóhegemónia

Másodszor nyertük meg a Hősök serlegét — Még egy győzelem és végleg Debrecenben marad a szegedi nagy vándordíj

Mint tudvalevő, vasárnap folyt le Szegeden a vidéki vívóegyesületek nagy erőpróbája. E versenyre felvonulnak minden évben a vidék legjobbjai, mert a verseny egyéni győztese „Magyarország legjobb vidéki vívója” címet, a pontversenyben győztes egyesület pedig a Szegedi Vívó Egyesület által alapított „Hősök emléksérlegét” nyeri. A pontok a következőképpen számítottak az első 10, a második 9, a harmadik 8, ... a 9-ik 2, a tizedik pedig 1 pontot kap. Amelyik egyesület így a legtöbb pontot hozza össze, az a pontverseny győztese. Minden egyesületnek tehát az a célja, hogy mentől több vívója kerüljön a döntőbe, mert annál nagyobb az esélye a serleg elnyeréséhez.

A vasárnapi versenyre 62 vívó jelentkezett. Ezeket előbb tíz 6-os csoportba osztották. A debreceniek első perctől kezdve a verseny favoritjai. — Mellettük a pécsi és szegediek igen erősek. A nyolc debreceni körül a középdöntőbe kerül hat: Kalnitsky, Idrányi, Beczner, dr. Majerszky, Takács és Fráter. Hadházy és Ungár, az egyesület sokat igéző két fiatal vívója elvérzik az öregekkel vívott küzdelemben. Az egyesületnek dicsőségére szolgált korrekt, szép munkájuk. Hadházy átgondolt, finom akcióval, Ungár pedig erőteljes támadásaival keltett feltűnést. A szegediek vívómestere külön gratulált juniorjaink szép munkájához.

A középdöntőben nagy balszerencse kísérte vívóinkat. Fráter gyönyörű tempóakciója egyenesen meglepi a szegedieket. Két első mérkőzését nyugodt biztonsággal nyeri és már úgy látszik, hogy benn van a döntőben, amikor összekerül Dávid Örnaggyal, a pécsi hadapródiskola vívómesterével, akitől 4:3 arányban kikap. Így egy tussal kiesett a döntőből, pedig szép munkája alapján megérdemelten ott lett volna a helye.

Takács századoson meglátszik a tréning hiánya. Nagy erőnye nem pótolja a gyakorlat hiányát és 2 győzelemmel, megismételt holtverseny után kiesik.

Nagy meglepetés volt dr. Majerszkynek a kiesése, aki eddig veretlenül haladt előre, assaut-it 4:0 és 4:1 arányban nyerve. Az egész előmérkőzésen összesen csak 3 tust kapott. Megverte a szegediek legjobb vívóját. Délután indisponáltnan vívott és talán a már fáradt jury sem méltányolta mindig kelően villámgyors tempótámadásait, — így ő is a vert mezőnybe került.

Beczner Örnogy, akitől a szegediek a legjobban tartottak, a jury áldozata lett. Az ő egész vívása a tempóra, vagyis nem annyira a technikára, mint az idegzetre van felépítve. Így könnyen érthető, hogy néhány helytelen bírói ítélet kiközösítette abból az egyensúlyból, ami a tempóban dolgozó vívó részére elengedhetetlenül szükséges. Két, terhére megítélt assaut után visszalép a versenytől.

Kalnitsky és Idrányi a saját csoportjukból veretlenül kerülnek a döntőbe.

A döntő áll: 4 Szegedi Vívó Egyesület, 2 Pécs, 2 Debrecen, 1 Szegedi Egyetem, 1 Hódmezővásárhely.

Nagy lehangoltsággal nézi a debreceni csapat a döntő küzdelmeit. Két versenyzővel nem lehet a pontverseny 4 ellen megnyerni. Vívóink azonban minden hozzájuk fűzött reményt megszármalyva, olyan teljesítményt produkálnak, amire a verseny történetében még nincs példa.

Asszót asszó után nyer ugy Kalnitsky, mint Idrányi. Mint a kilőtt puska golyó, úgy haladnak a debreceni fiúk az élen, minden asszójukat megnyerik. Pattanásig vannak az idegek, az egész terem egy visszafojtott lélegzettel. Végül összekerül Idrányi Szeged legjobb vívójával, Markovits főhadnaggyal. A 2 első tust Idrányi kapja. — Helycsere.

Nagy rémület a debreceniek között: viszik a szegediek a serlegét. A 3-ik tus is az Idrányié. 3:0 a Markovits javára.

Idrányi most óvatos munkába kezd és négy halálos biztos elővágást ad a magát már biztos győztesnek érző Markovitsnak. Győz Idrányi. — Óriási megkönnyebbülés. Még Kalnitskynak van 2 mérkőzése, ez elé azonban már kevesebb aggodalommal nézünk, mert Kalnitsky „nagyon tud”. Egyszerűen elfújja ellenfeleit. Megnyertük a versenyt!

Kalnitsky első 10 győzelemmel (veretlenül), második Idrányi 9 győzelemmel. (Csak Kalnitskytől kapott ki). — Ezenkívül miénk a Hősök serlege is 19 ponttal, a pécsié 14 és szegediek 13 ponttal szemben.

Ezt eddig nem csinálta meg egy egyesület sem! Bízunk lehet rá a Békessy club. De bízunk lehet arra a pompás clubszelleme is, ami tagjai között van. A szegediek előke igen helyesen mutatott rá, hogy egy clubnak az az a legnagyobb diadala, amit minálunk látunk, hogy Kalnitsky Budapesten Idrányi Nívóversenyén. Takács Fegorben, Nadányi Biharban, Fráter Nivóversenyében, Ungár Berlinben lakik de dacára ennek, mindannyian megtartották a clubszínüket s hűek maradtak az egyesülethez.

Ez az összetartó erő, ez a szoros bál társi kapocs, ez a tiszta, önzetlen amatőr-gentlemann szellem nagyobb jutalom az egyesületnek minden díjnál serlegnél, bálnoki címnél. Kérjük a Békessy clubot, hogy ezt az építő munkát folytassa tovább és neveljen még sok hasonló önzetlen gondolkozású gavalért a magyar társadalomnak.

FAGYLAJT
már kapható
Sánthánál, Hatvan ucca 1.

BRAUN
Rádió szaküzlet
Debrecen, Csapó-u. 11.

„F. J. Heterodyne” tiszántúli képviselője

Western, Nentrodyn, Ultradyn stb. készülékek és garantált alkatrészek a legolcsóbb napon.

Kérjen díjtalan árjegyzéket

Festékek

a legszebb színekben, a legkiválóbb minőségben nagyon olcsón kaphatók

STERN

festéküzletben, PIAC UCCA 10. szám Bikával szemben.

x Milliókat érő versenylovakat nyerhet tízezer koronáért a május 2-iki lóversenyen. Sorsjegyek minden tőzslében kaphatók.

Rádió hangverseny
naponta fél 5 órától a
Gambrinusban

Műsor a hírlapokban.

Mielőtt szükségletet beszerzi, kerdezze meg
Bor, Likör
Szardinia
és Hal félekben
árainkat

Csanak József Kér. Rt.
fűszer- és csemegeüzlete Piac-u. 51. Telefon 70.

SZÍNHÁZ ÉS MOZI

Dr Szabó Juci

Dr. Szabó Juci péntek esti bemutatásáról anyagtorlódás és lapunk szűk terjedelme miatt legközelebbi számainkban referálunk.

Tiszántuli Hirlap szinlapja

Ma, szombaton este, bérletszünetben.

Dr. SZABÓ JUCI

Vigjáték 3 felvonásban. — Irta Fodor László. — Rendező Bársony Aladár.

Dr. Szabó Juci	Hermann M.
Miczi	Szilágyi Marcsa
Kuthy Bálint	Rajz Ferenc
Keresztmama	Püspöki Rózi
Virgít	Tamás Benő
Kerekes professzor	Endrődi M.
Böske	Nagy Böske
Pincér	Besse Miklós
Első szolgáló	Vámos Nándor
Második szolgáló	Zelenci József

Történet: az I. felvonás Budapesten, a Ritz egyik lakostályaiban; a II. és III. felvonás egy pestkörményi kastélyban. — Idő: ma.

Szombaton, április 24-én: Bérletszünet.

Vasárnap, április 25-én, este 7 és fél órakor: Bérletszünet.

Hétfőn, április 26-án: A) bérlet.
Kedden, április 27-én: D) bérlet.
Szerdán, április 28-án: B) bérlet.
Csütörtökön, április 29-én: C) bérlet.

S	J
Z	U
Dr. A	C
B	Z
O	I

Vasárnap, április 25-én, délután 3 órakor, olcsó helyárral: *A királyné rózsája*, operetta.

A színházi iroda jelentése:

Dr. SZABÓ JUCI, szenzációs sikert vívott, ma, szombaton és holnap, vasárnap este bérletszünetben.
Dr. SZABÓ JUCI kivételes, óriási sikere. A legöregebb színházi emberek nem emlékeznek oly őszinte, — forró estére, mint Fodor László szenzációs témájú feldolgozása és genialis megoldása vigjátékának tegnapi premiere-jén uralkodott a zsúfolt mézótéren, mely egyhangulag konstátálta, hogy ehhez hasonló darab, mely elejétől végig ily módon köti te az ember figyelmét, még nem igen

Került színre. Az igazgatóság a biztos, állandó siker tudatában pazar, stilszerű interieurokban játszatta a darabot. A szereplők egytől-egyig tudásuk legjavát vetették latba a siker érdekében, melyet eddig még nem látott méreteken el is értek.

Dr. SZABÓ JUCI előreláthatólag nemcsak az idei szezon legnagyobb erkölcsi, hanem kassza-sikere is lesz.

Dr. SZABÓ JUCI *kacagástól hangos*, elejétől végig, a színház.

SENSATION toletteteket mutat be Hermann Mancsi és Szilágyi Marcsa a dr. Szabó Juci előadásain.

Dr. SZABÓ JUCI előadásaira jegyeket ajánlatos előre váltani, mert czáltal a tolongás és annak kellemtelenségeitől kíméli meg magát mindenki.

A KIRÁLYNÉ RÓZSÁJA, Farkas Imre legújabb sláger-operettjét — már most vasárnap délutánra tűzte ki az igazgatóság, olcsó helyárral.

A mozgósínházak műsora: Szombat, vasárnap:

Vasárnap

APOLLO: A három testőr.

VIGSZÍNHÁZ: Rózsavag.

URANIA: Két sláger. I. Dick Hög, a hetedik seriff. II. Szent hazugság.

Hétfőn

APOLLO: Két sláger. I. Ne izéljen doktor ur. II. Vihar a szivekben.

VIGSZÍNHÁZ: Az asszonyvásár, Alice Terryvel.

URANIA: szombat—vasárnap: Két sláger. I. Dick Big, a hetedik seriff. 2. Szent hazugság. Az előadások pontosan kezdődnek.

Jönnök: Nyomorultak Katóz zserelme.

METEORBAN: vasárnap „A nibe-lungok”. Világattrakció! Két rész egyszerre. 3 órás műsorok! Előadások 3, 6 és 9 órakor. Jegyek előre válthatók a mozgó irodájában.

— *A Magyarországi Munkások Rokkantságélyzó és Nyugdíjnyújtó-nek debreceni 37. számú fiókpénztára* 1926 április 25-én, vasárnap délután 3 órakor tartja meg az éves közgyűlést. Kandia-utca 4-b. sz. alatti, saját helyiségében. Ezen közgyűlésre szeretettel hívja meg az összes tagtársakat a helyi vezetőség. Ugyanaznap este 7 órai kezdettel családias jellegű, műsoros batyu-estélyt rendez a fiókpénztár, az Egyetértés disztermében (Vagon-gyár). — az Egyetértés ifj. zenekara, színjátszó-társasága, a MÁV Levente dalkör és egyes tagtársak szíves közreműködésével. Amelyre szintén szeretettel hívja meg a tagtársakat és becses családjukat, valamint pártolóinkat a helyi fiókpénztár vezetősége.

SPORTHIREK

Nyílt küzdelmek a holnapi fordulóban

DVSC—DKASE (Diószegi-ut 3 ó.)

DEAC—NyTVE (Nagyerdő 1/3 ó.)

NyKISE—BUSE (Nyiregyháza.)

NyBSC—DTE (Nyiregyháza.)

A holnapi forduló mérkőzései teljesen nyílt küzdelmeket ígérnek. — Legnagyobb eséllyel még a DVSC és a DTE indulnak, de csak papirforma szerint, mert a valóságban a DVSC formahanyatlása, a kék-sárgák eredménytelensége nem zárják ki az ellenfél győzelmét.

A DVSC összesen is kemény mérkőzést vívott a DKASE csapatával és, csak izgalmas finisch után győzött 4:1 arányban. A DKASE nem képvisel különösebb játékerőt, de azért kirívó gyenge pontjai sincsenek, — úgyhogy a gyenge formában levő DVSC ellen a siker reményével mérkőzhetik. A jobb csatárjáték természetesen most is a bajnokcsapatot teszi favorittá — és a papirforma szerint a DVSC-nek győznie is kellene 1—2 góllal. Bíró: Horváth Endre.

A DEAC-nak sem lesz könnyű dolga. Tartalékos csapattal, gyenge védelemmel néz szembe a NyTVE együttesével és ha a honi pálya nem volna, esélyt sem adnánk neki. Ha az egyetemi csapat összeállítása bevállal a védelem nagy hibákat nem csinál és ami fő, lelkesen játszik — egy pontot megmenhet. Mi nyílt küzdelem után a Vivók győzelmét várjuk. Összel a NyTVE 3:0-ra győzött. Bíró: Balla Zoltán. Előzőleg a Debr. Postás a Harmóniával játszik a II. oszt. bajnokságért.

Az előbbi mérkőzéseken a tavasszal még veretlen négy csapat játszik egymással — a DTE—NyBSE mérkőzésen viszont két olyan csapat találkozik, amelyeknek pontot szerezni tavasszal még nem sikerült. A DTE javulóban van, a Ny. BSE is jó játékot mutatott az elmúlt vasárnapon. A honi pálya kiegyenlíti az erőviszonyokat és így nyílt mérkőzés várható. Ha a DTE csatársora eredményességben is javult — úgy győzhet. Összel a kék-sárgák 5:0-ra győztek.

A NyKISE saját pályáján kézzel revancsot venni 4:1 arányú vereségéért. A BUSE a tehnikásabb, stílusosabb csapat, de ezt a NyKISE nagyobb fizikuma és lendülete egyensúlyozni fogja. Egyenarányu, nyílt játék után nem lepődnenk meg a nyiregyházi csapat győzelmén, bár az eddigi eredmények a BUSE mellett szólnak. Bíró Kondor Aladár.

II. osztály. Debreceni alosztály: DMTE—DMOVE. Bíró: dr. Ku-

pinszky Sándor. D. Postás—Harmónia. Bíró: Paulo István, Szabolcsi alosztály KSE—Ny. Postás. Bíró: Kerekes Géza.

KISOSz mérkőzések: Kath. gimnázium—Hbösörmeényi gimnázium. Bíró: Görgey József. — Ma szombaton a Zsidó reálgimn.—Társ polgári és a Főreál—Tanítóképző csapatai találkoznak.

Az Amateure Budapestben.

Az osztrák bajnokcsapat szombaton és vasárnap Budapestben vendégszerepel. Az első napon az FTC-vel, a második napon az MTK-val találkozik. A mérkőzésnek különben abból a szempontból van jelentősége, hogy a közelgő osztrák-magyar meccset illetőleg tisztázza az erőviszonyokat.

Bajnoki mérkőzések: MTK—III. ker. TVE (7:2). Vasas—ETC (5:3). NSC—Törökves (2:2). 33°FC—BEAC (1:1). UTE—KAC (2:2). Zárjelenben az őszi eredmények.

Unio-Radio

Debrecen legdusabb Radió felszerelési üzlete. Vásárlás előtt kivétel keresse fel. — Képes árjegyzékünk komoly érdeklődőknek díjtalan. Részletfizetési kedvezmény. — **Hunyadi uca 14. szám.**

Prima élesdi

darabos és oltott mész

cement, betonkavics, stukator, nádbörlemez, cserép, valamint

száraz tűzifa és porosz szén

azonnali szállításra a legolcsóbb napiárban beszerezhető

Bartha

fa-, szén és építkezési anyag telepén

Ispotály-utca 3-b. Telefon 785

Kocsigyártó műhely.

Elvállalok minden e szakmába tartozó munkát, autók, kocsik fényezését és kárpitozását. Megrendeléseket pontosan és szolid árk mellett eszközölök. — Állandóan új és használt kocsik raktáron. — Becses pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

Tenkey János kocsigyártó

Hatvan uca 68. sz.

Nem reklám, hanem valóság,

hogy dus választékban gyönyörű szabású férfi és fiu ruhák olcsó árban a

Magyar Ruhaipar

Debrecen legnagyobb férfi- és fiu ruhaárházában

PIAC UCA 11. szám. (közvetlen a Bika-szálló alatt) szerezhető be. — Telefon 13-35. szám

Jusson eszébe, hogy a legolcsóbb fehérmű beszerzési forrás a **Mechanikai Fehérműgyár üzlete**

Simonffy ucca 1/b. (Városi bérház)

Kivonat az új árjegyzékből:

Zefir ing 2 gallérral K 60 ezer
French divating 2 gallérral K 62 „
Cénnazefir ing „ K 66 „

Hosszu alsó nadrág díszes K 36-500
Rövid alsónadrág K 30 ezer
Női ing himzett K 22 „
Női nadrág himzett K 21-900

Üzleti elv: Jót, olcsón
Gyári árak!
Legolcsóbb forrás.

Bártfa (Bardiov) gyógyfürdő

Klimatikus gyógyhely

Vasas, szénasavas gyógyiszapfürdők. Elsőrangú gyógyhely mindennemű reuma-
bajok, vérszegénység, sápkór, gyomorbaik és érlelmeszedés ellen. 600 hold
östenyőerdő közepén, 30 km. parkirozott erdei sétányival. Modern szállodák
vendéglők, kávéházak. — Szállodai szobák 15-40 ek-ig. Pensio elsőrangú
francia konyha 30 ek. — 50% vasúti kedvezmény a csehszlovák vasutvonalon.
Felvilágosítás a Máv. menetjegyirodák főköjében — A budapesti központ a
Máv. menetjegyiroda Baross-téri fiókja.

INDIAN motorbicikli magyar- országi vezérképviselése

Lantau és Fábri

Budapest, V., Vilmos császár-ut 66. Te fefon 66-40.

Allandóan raktáron a 1926-os típusu turagépek és mellékkocsik.

Valódi francia Coty, Moubigant, Roger, Galie

parfümök, puderek, kölnivizek és szap-
panok minden illatban. — Fésű és kefe-
áruk a legolcsóbban beszerezhetők

Korzó droguerijában Piac-u. 42. szám.

Gyászoló felek figyelmébe!

Csurka „Kegyelet” temetkezési vállalat
értesítése:

Egyszerű temetés felnőttek részére: Koporsó 3/4-es fából
minden színben, szemfedél, párna, kántor, (stóla) fejfa
(kereszt), sírásás, gyászokcsi 2 lóval 750 ezer ko-
rona. Díszes és legdíszesebb temetések választás
szerint mindig a legméltányosabb árak mellett.

Minden temetési árukból nagy választék.

Tisztelettel

Csurka „Kegyelet” temetkezési vállalat
Kossuth ucca 8.

Özletli telefon 381. 21 éves cég. Lakás telefon 57.

Berzéki fotobörze

Piac-u. 38. (bent az udvarban.)
Fényképezőgépet vesz, elad,
becserél. Csakis az udvarban.

4000 koronáért hétköznap a Deb-
reczen és a Tiszántúli Hírlap közli
50 szavas alkalmi apróhirdetését.

Rádió-

vevőkészülékeket egy lámpás ol-
támodsig legolcsóbban szerel

Szabó Lajos műszerész
DEBRECEN, MAGOS-U. 25.
Kérjen árajánlatot!

LENGYEL FEST. TISZTÍT

CSAPO UCCA 28. szám.

Pilissé gouvrirozást saját műhelyemben készítek.

Mielőtt ruhaszükségletét beszerzi nézzen be a
Budapesti férfi és fiú ruha áruházba
Csapó ucca 17. sz. (Színház átjáró)

vételkényszer nélkül, ahol

Gummi kabátokat	250.000-tól kezdve
Színes ruhák nagy választékban	425.000-tól
Sötét kék saccó öltöny	650.000-tól
Gepez és más kék öltönyöket	140.000-tól
Fiu és overmek ruhák	80.000-tól

Tavaszi, utcai és alkalmi ruhák festője és tisztítója

Biró festő és tisztító művek

Központ: Arany Bika és Péterfia ucca 30. sz.

APRÓ HIRDETÉSEK

LEVELEZÉS

NYUGDI'S
idős tisztviselő, kényel-
mes lakással a központ
ban, közös háztartásra
nyugdíjas ö. vagy nő —
vagy férfi ajánlatát ké-
ri cím és állás megjelölésével „Összetartás” jel-
igére a kiadóba. 936

ALKALMAZÁST NYER

ÜGYES
fiatal kenyeres lányok
felvételnél a Rózsai
kerthben Szoboszlói
ut 3. 995

EGY
jó munkás borbélyse-
géd, kisegítőnek, vagy
állandóan felvétetik. —
Mester-u. 41. 1000

Fűszer
detail kiszolgálásban jár-
as, kirakat rendezéshez
érő jó megjelenésű nő-
ten fiatal ember az nni
belépésre felvétetik. 1017.

EGY
előzetts asszony felvé-
tetik a Fehérlő szálló-
dába. 1015

EGY

ügyes megbízható ko-
csis azonnal felvétetik,
Grünteldnél, Csapó-u.
16. sz. 1039

KOVÁC

tanulók fizetéssel felvé-
tetnek. Nagy Gyula ko-
csigyártó. Erzsébet-ut
17. 1001

GÉP

és gyorsíró, szerény
fizetéssel állást keres.
Leveleket „Szorgalmas”
jeligére. 982

CSAPSZÉKBE,

vagy vendéglőbe kimá-
ró, vagy raktárnoki ál-
lást keres 1. vagy 15-
iki belépéssel agilis fi-
tal ember, szakmabeli
Cím a kiadóban. 976

Pénztár
kezeléshez értő izraelita
leány azonnali belép-
sre felvétetik. Fűszer út Piac-
u. 58. 1016.

TISZTESSÉGES

mindenes főzőnő, j. bi-
zonytánnal felvétetik
kis uri családhoz május-
1-ére. Hunyadi-utca 24.
szám. 965

EGY

jőnevelésű leány pénz-
tárnoknői vagy básmi-
lyen üzleti kiszolgálást
azonnal elfogad, bode-
gában. Cím a kiadóban.

ALKALMAZÁST KERES

KERESKEDELMI
érett, perfekt gyors,
gépiró és könyvelőnő
lehetőleg május 1-re
megfelelő állást keres.
Cím a kiadóban. 999

GYERMEKSZERETŐ

jobb leány ajánlókész-
letű házhoz gyermek-
nővel. Cím Ny. utca 18.
1011

IZRAELITA

fiatal ember bármily
állást betöltene szom-
bat megtartásával. eset-
leg ügyöknöknek vidékre
Cím a kiadóban. 1037

HUSZONÓT-

millió korona övadék-
kal jól jövedelmező ál-
lást keresek. Irásbeli
jeligére kérek. 965

FÜSZER-
szakmában teljesen jár-
tas, kirakat rendezéshez
is értő, jó megjelenésű
segéd 1-ére, vagy 15-ére
állást keres. Cim a ki-
adóban. 975

AJANLAT

LEGDIVATOSABB
kalapok 120.000. For-
málás legolcsóbban —
„Belvárosi szalonban”
Kossuth-utca 26. 1029

OLCSÓ

árban újból megkezdő-
dött a burgonya és liszt
vásár. Hatvan-u. 7. sz.
1030

SAJÁTTERMESŰ

bor, nem savanyu, lite-
renként 10 ezer koro-
nára kapható Péntek-
nénél. Kigyó 43. 1031

LEGUJABB

selyem és szalma kala-
pok 110 ezertől szerez-
hetők be Turynénál, —
Pacsirta-u. 41.

KOVÁCS

vendéglő, Libakert sa-
rok. Vasárnap verseny-
kuglázás. 15 grammos
pecsétgyűrű lesz ki tűz-
re. 1004

ZAMATOS

házi bor, bakator és faj-
szőlőkből. literenként
10.000. Kapható min-
dennap Poroszlay-ut 53
1008

ABLAKOK

minden nagyságban ké-
szten kaphatók, Blattner
Kálmán ablakgyárában.
Sziv-utca 14. 944

**Aranyat
ezüstöt és zálogcé-
dulát magas áron
vásárol Végh órák.
Hunyadi-u. 15. 843**

NŐI

szalmakalapok százezer
koronától kezdve. Jung-
reisz Mari. Arany János
utca 37. 971

BOR

saját termései édes Riz-
ling, Ezerjő, literenként
12 ezer kor. Rákóczi-u.
12. Hátral az udvarban.
1032

UJLÉTAI

saját termései ó- és új-
bor. Zöldfa-u. 14. sz.
1044

SZÉP

másfél éves Andorka
kis fiamat egy jobb esz
lábbá örökre kiadnám.
Érdeklődni lehet: Ti-
már-u. 11. szám. 1042

HÁROM

szoba, előszoba, —
konyha, villany, kerttel
átadó. Harsányi-u. 15.
1043

ÓRA-

ékezet-javítást, látás-
sál, szakszerűen készíti
Sreiter János, Batthyá-
ny u. 13. 5

DIVANYOK,

hencserek, garnitu-
rák raktáron. Javítá-
sokat vállalok. Szent-
péteri, Piac-u. 75. sz.
31a

VIZESUBORKA

különként kapható. —
Lindenfeld. Dégen-
feld tér 7. sz. 23-a.

VIRAG

minden árban nagy vá-
lasztékban Paczeltól.
Sirkoszuu 60.000, cso-
kor 50.000 K. 21a

RADIO-

készülékek és alkatré-
szek legjobbak Földvá-
rynál. Kapható Szé-
chenyi-u. 55. Accumulá-
torok töltése és javítá-
sa. 27a

MÉSZ

cserep, cement, építke-
zési anyagok, faszén.
tűzifa legolcsóbb —
„Turul” faterlepén. Bö-
szörményi út 2. Tele-
fon 17-91

URHÓLGYEKI

Bálint Margit női divat-
termékben (Péterfia 60)
kosztümök 400.000, kö-
penyek 300.000, ruhák
100.000 K-tól készülnek.
A legkülönlegesebb ta-
vaszi divatlapok állnak
rendelkezésre a hől-
gvetőknél. Sziveskedjenek
megrendelésüket beje-
lenteni.

NÉMETŰL

tanulhat született német
tanerőnél, biztos siker-
rel, leggyorsabban, leg-
olcsóbban. (Esti tanfo-
lyam is.) Darabos-u. 7.
Kollégium mellett. 657

KIRÁLY

kávéi mégis a legjob-
bak, aromás, zamatos
a vevő előtt pörkölte,
meleg állapotban kap-
ható Dégenfeld tér 11.
szám. 1288

FIGYELEM!

Győződjön meg áram
olesőségéről és mun-
kám tartósságáról. —
Női talp és sarok 30
ezer, férfi 35 ezer. Női
fejlelés 85 ezer, férfi 95
ezer. Férfi box cipő
200.000. Női fél fűzős
vagy csattos 180.000
korona Jungnál. József
kir. herceg-u. 63. 18a

ÉPÍTÉSHEZ

szükséges 20 köbméter
épületfa anyag, 6 köb-
méter asztalos fa anyag
60.000 darab téglá, 10
fónás vagon méz, 60
köbméter homok szállí-
tásra fuvarral és anél-
kül fizetési feltételek
mellett sürgősen árajár-
latokat kérek. Sziv u.
20. szám. 958

SELYEM

és szalma kalapok ol-
csón szerezhetők be
Matia Anna, Csemete-
utca 10. szám. 1436

GYEREK-KOCSI

szakszerű javítást vál-
lalom. Új keretek kap-
hatók. Varga-u. 29., la-
katos. B42

MAG

garantált petrózelyem
40.000, karaláb 100.000.
Kisadag 500, nagyadag
2000 K Paczeltól. 22a

TÜZIFA ÉS SZÉN

legelőnyösebb forrás
Erdélyi tűzifa behoza-
tali rt. Telefon: 12-50.
és 10-98. 19a

AJTÓK

ablakok, szoba és kony-
habutorok, portálok fes-
tését és zománcozását
olcsón vállalom. Buto-
rokból fűtőket felelős-
séggel kűrtök. Tűzárter-
Dániel mázó és fé-
nyező. Nan-utca 11. sz.

SIRKÖVEK

műköből, termékéből
olcsón kaphatók Deb-
receni Műkőgyárnál. —
Fürdő-u. 2. 16a

VAN SZERENCSEM

értesíteni a vevő közön-
ségemet, hogy Csapó-u.
35. sz. alatti üzletemet
építkezés miatt Simonfi-
utca 5. számú linsesar-
nokba áthelyeztem, hol
naponta friss marha-
hús és borjúhús kap-
ható. Marhahús I. ren-
dű 16 ezer, II. rendű
12 ezer; borjúhús I.-ső
rendű 20, II. 16 ezer K.
Özv. Vincze Istvánné,
mészáros és hentes. 961

MÁRVÁNYMOZAIK

cementalapok, beto-
nárk, építési anyagok a
legolcsóbban beszerez-
hetők a Debreceni Mű-
kőgyárnál. Fürdő-utca
2. szám.

DEBRECENSZKY

kárpitos-mester. Hal-
köz 8. Kész hencserek,
diványok, hór- és ber-
zelygarnitúrák állan-
dóan raktáron. Javítá-
sokat olcsón készítek. 8a

JÖMINŐSÉGŰ

csere téglá kapható
Tóth és Sebestyén Kis-
hegyesi-ut téglagyárá-
ból. Az eladást eszközli
a Debreceni Műkőgyár
rt. Fürdő-u. 2. Tele-
fon 9—13. 7a

ARANYAT

ezüstöt, briliánsat és
hamis fogakat veszünk.
Stassik és Blattner.
Csapó-u. 12. 315

KERESLET

CSEPLŐ SZEKRÉNYT,
használt, jókarban le-
vőt, 48 collosat, keresek
megvételre. Fülep Mór.
Jókai-utca 9—a. 908

NÉGYMILLIÓ

kölcsönt keresek ma-
gas kamat mellett. Biz-
tosíték van. Cim a ki-
adóban. 1040

KERESEK

világos pince helyiséget,
villannyal, vízvezeték-
kel, ipari célra. Cim a
kiadóban. 1038

LAKÁS**CSINOSAN**

butorozott utcai szoba
kiadó, Kandia 15. 1028

KÉT

szoba, konyha, előszoba
fürdőszoba, esetleg kert
tel kiadó. Cim a kiadó-
ban. 1014

FÖTÉREN

irodahelyiség, esetleg
annak megfelelő üzlet-
helyiség kerestetik. Aján-
latokat „Sürgős” jel-
igére a kiadóba kérjük.
1012

MÁJUS

1-re áágóhid mellett, —
Bihari-utca 6. szám a.
levő szőlőben, villamos-
től 3 pernyire két szo-
bás, kamarás, egysze-
rűbb tiszta kis lakás,
sertés állal kiadó, négy
millió lelépéssel, esetleg
anélkül is. Értekezni
délután fél 3-tól fél 4-
ig. Cim a kiadóban. 1013

KÉT

szoba, konyha, speiz,
központban május 1-re
átadó. Ugyanott egy
csereznyé háló, egy
három ajtó körísa
szekrény, egy konzul
tükör és többféle butor
eladó. Cim a kiadóban.
1007

KIADÓ

szép, tiszta, csendes ut-
cai butorozott szoba. —
Homok-utca 31. 1006

CSINOSAN

butorozott szoba, egy
vagy két ur részére má-
jus 1-től kiadó. Kigyó-
utca 33. 968

KIADÓ

csinosan butorozott szo-
ba, két személy részére
— esetleg konyhával.
Arany János-utca 36.
1019

NÉGY

szobás utcai lakás Rá-
kóczi-utcaán átadó. Vá-
rosháza trafik, Piac-ut-
ca. 974

SZERÉNPEBB

butorozott szoba, ágy-
nemű nélkül kiadó. —
Nyil 49. 2. ajtó. 1018

KÉT

irodahelyiség Iparka-
marában, különbejárata-
tal, jutányosan kiadó.
Werbczy-utca 4., I. —
Gálné. 1021

KERESEK

egy szoba, konyhás la-
kási lelépéssel. Levél-
beni ajánlatokat hely és
ár megjelöléssel kérek
a kiadóba „Lakás” jel-
igére.

MODERN

két szép utcai szoba,
konyha, speiz átadó. —
Ugyanott egy nagy kon-
zul tükör eladó. Késes-
utca 10. Hunyadi-utca
felől. 938

KIADÓ

különbejáratu utcai bu-
torozott szoba. Arany
János-utca 36. 1020

KÖZPONT

közelemben építendő új
házban 2 szoba, kony-
ha, előszobás, teljes
komfortos lakás lelépés-
sel kiadó augusztus el-
sejére. Sziv-u. 20. sz.
952

LAKÁSCSERE.

Elcserelném Bauer-te-
lep, Honti-utca 28. szá-
mu egy szobás, kony-
hás lakásomat ugyan-
olyanért, városi laká-
sért. Itt sertés és barom-
fi tartás meg van en-
gedve, nékem az nem
szükséges. Értekezni le-
het ugyanott. xxx

SZOBÁS,

Konyhás, esetleg két szo-
bás főberleti lakást má-
jus 1, vagy 15-re Kere-
sek, lehetőleg a város
belterületén. Cim a ki-
adóban. 977

KIADÓ

magas földszintes he-
lyiség, 5 fél, 11 fél mé-
teres, raktárnak, vagy
lakásnak alkalmasítató.
Sziv-utca 14. 967

BUTOROZOTT

szoba kiadó, teljesellá-
tással. Ott Kosztosok fel-
vételek. Baros 2. 942

MODERN

öt szobás lakás, mellék
helyiségekkel együtt —
központban átadó, má-
jus 15-re. 858

ÜZLET. - RAKTÁR

ÜZLETHELYISÉG
berendezéssel, lakással
azonnal átadó. — Cim:
Csapó-u. 8., Közvetítő-
bank. 959

MÉSZÁROS,

hentes üzlet, forgalmas
helyen, berendezéssel el-
adó. Cim a kiadóban. 986

JÓFORGALMU

helyen vendéglő eladó.
Azonnal átvehető. Nyu-
goti-u. 14. 972

ÜZLET

helyiséget keresek, le-
hetőleg a főtéren. Ügy-
nőköket díjazok. Cim:
Telefon 10—18. 963

EÖTVÖS-UTCA

66. alatt egy üzlet ki-
adó, trafiknak alkalmas
984

ÜZLETHELYISÉG

Csapó-utca legforgalma-
sabb helyén, portállal,
telefonnal, berendezés-
sel május 1-re kiadó.
Hortobágy-malom. Te-
lefon: 11-49. 1035

NAGYFORGALMU

régi fűszerüzlet kevés
lökével lelépés nélkül
átvehető. Értekezni:
Hajnal-ügynökség, Pü-
ski-palota.

ELADÁS

CSEPLŐGARNITURA
személy autó eladó. —
Arany János-utca 37. —
Ehrenreich. 893

MŰLÉPET

adok egy kiló viaszért.
11 Boczonádit. Kötőnő
kaptárok eladók. Mar-
git fürdővel szemben —
8—B. 994

SZALON

garnitúra, valódi ma-
goni fából, nagyon szép
kivitelben eladó. Szin-
ház átjáró, butorraktár.
997

ALIG

használt susztergép és
egy varrógép, igen ol-
csón eladó. Csapó-utca
91. Katona. 992

AUTÓ

alig használt Browning
gyártmány, 4 kerékfé-
kes, öndíntó, 1926-os
típusu, 24 HP. kifogás-
talan állapotban, min-
den modern felszerelés-
sel eladó. Telefon, Deb-
recen 11—49. 999

HINTÓ

egészen új állapotban,
négy gummi és nagy
vaskerékkel, továbbá 1
nagy téli-nyári hintó —
kötőnő erős gyártmányú
és egy két személyes
üveges zárt kocsi eladó.
Megtekinthető Horto-
bágy Műmalomban. 998

AUTÓ

négy személyes és mo-
tor kerékű, oldal ko-
csival, üzemképes, ol-
csón eladó. Vigkedvő
Mihály-u. 10. 1026

KÜLÖNLEGES

művészies háló, Vitrin,
kredenc, tükörök, foto-
lekkék, diványok, képek,
sürgősen olcsón eladó.
Asztalos munkát vállal-
lok. Széchenyi-u. 6. sz.,
Klein. 990

ZONGORA

eladó, vagy bérbé ki-
adó. Kölcsey 17. 956

BONTÁSBÓL

kikerült, teljesen kifo-
gástalan üveg és tele aj-
tók, cserepek eladók. —
Varga-u. 11. 972

INGATLAN**HOMOK.**

kert, Kiss Áron-utca
12. sz. ház 1224 négy-
szögöles telken 2 szo-
ba azonnal beköltözhe-
tő lakással eladó. Ér-
tekezni Késes-utca 26.
üzlet. 746

ELADÓ

József kir. herceg-utca
34. számú ház, négy
szobás, fürdőszobás, be-
költözhető lakással. —
Kettőszázhatvan millió
koronáért. Kizárólagos
megbízott a Máté iroda
Széchenyi-u. 55. 851